



В Пензе мужчина подозревается в применении насилия к сотруднику полиции



Следственным отделом по Железнодорожному району г. Пенза следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области по указанному факту в отношении мужчины, 1984 года рождения, возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 27 июля 2022 года 38-летний мужчина, находясь на улице Егорова в городе Пензе, нарушил общественный порядок: выражался нецензурной бранью, размахивал руками и на замечания граждан не реагировал. Поскольку в действиях мужчины усматривались признаки административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство), инспектор патрульно-постовой службы полиции направился к правонарушителю с целью пресечения его незаконных действий и оформления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

административного материала. Тот, не желая быть привлеченным к административной ответственности, применил в отношении представителя власти насилие, а именно ударил полицейского один раз кулаком в грудную клетку. Противоправные действия мужчины сотрудником полиции были пресечены, правонарушитель доставлен в отдел полиции для дальнейшего разбирательства.

В настоящее время следователем проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Августа 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1713883>